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CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE ( 
. 

SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .......84.......... 13.11.2007 

ATTI CONSILIARI VIII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 13 NOVEMBRE 2007, N. 84 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott.ssa Paola Santoncini. 

Alle ore 10,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 83 del 6 novembre 2007, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Massi ( chiede di 

anticipare l’esame e la votazione della mozione n. 218 concernente “Autonomia Banca 

Marche”), Pistarelli ( sollecita anch'egli l’esame della mozione n. 218, chiede, inoltre alla 

giunta di ufficializzare, nella prossima seduta consiliare del 20 novembre p.v., con delle 

comunicazioni da parte del Presidente della Giunta Spacca o dell’ Assessore Ascoli, la si- 

tuazione venutasi a creare presso l’Ersu di Macerata), Capponi ( sollecita anch'egli 

l'esame della mozione n. 218), Bugaro (annuncia la presentazione di una proposta di riso- 

luzione alla mozione n. 218), pone in votazione la richiesta del consigliere Massi. Il Con- 

siglio approva. Passa, quindi, alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 672 del consigliere Viventi " Innovazione sistema au- 

totrasporto merci. Potenziamento intermodalità ". 

Risponde l'Assessore Marcolini. 

Replica l'interrogante consigliere Viventi. 

e INTERROGAZIONE N. 404 del consigliere Castelli “Adeguamento e ristrut- 

turazione R.S.A. di Filottrano”; 

e INTERROGAZIONE N, 405 del consigliere Castelli “ Ristrutturazione e ade- 

guamento R.S.A. in comune di Corinaldo”;     
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e INTERROGAZIONE N. 406 del consigliere Castelli “Realizzazione R.S.A. n. 

20 posti letto in comune di Fossombrone”; 

e INTERROGAZIONE N, 407 del consigliere Castelli “ R.S.A. per disabili pres- 

so l'ospedale Muzio Gallo di Osimo”, 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 878 dei consiglieri Procaccini, Brandoni, Binci “Chiu- 

sura di una cartiera di Ascoli Piceno”; 

e INTERROGAZIONE N. 889 del consigliere Castelli “Crisi AhIstrom ed ineso- 

rabile processo di deindustrializzazione della provincia di Ascoli Piceno”; 

e INTERROGAZIONE N. 890 del consigliere Rocchi “Grave situazione occupa- 

zionale nell’ascolano determinatasi a seguito di progressivi processi di deindu- 

strializzazione in atto”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 

Risponde 1’ Assessore Ascoli. 

Replicano gli interroganti consiglieri Procaccini, Rocchi e Castelli. 

e MOZIONE N. 218 dei consiglieri Massi, Capponi, Benatti, Rocchi, Lippi, Mam- 

moli, Pistarelli, Brandoni, Giannotti “Autonomia Banca Marche”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola ai consiglieri Massi, Pi- 

starelli e Solazzi ( chiede una breve sospensione della seduta). 

Il Presidente, alle ore 11,45, sospende la seduta. 

La seduta riprende alle ore 12,20. 

Prosecuzione discussione generale sulla mozione n. 218 

Il Presidente dà la parola ai consiglieri Bugaro, Giannini, Capponi, Brandoni, Viventi, 

Procaccini, Giannotti e all’ Assessore Marcolini.        
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Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisi- 

te agli atti una proposta di risoluzione relativa all’argomento trattato, a firma dei consi- 

glieri Bugaro, Silvetti e Tiberi e la pone in votazione con il relativo emendamento a 

firma del consigliere Bugaro. Il Consiglio non approva. 

Il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di risolu- 

zione, relativa all'argomento trattato, a firma dei consiglieri Ricci, Giannini, Massi, Pro- 

caccini, Brandoni, Lippi, Capponi, Pistarelli e Mammoli e la pone in votazione, Il Consi- 

glio approva la proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 186 ad iniziativa della Giunta regio- 

nale “Disciplina dell’attività di acconciatore e di estetista”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Binci e al relatore di minoranza consigliere Ciriaci. 

Interviene il consigliere Mammoli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli arti- 

coli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva.     
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— ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 8 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 9 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 10 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 

namento tecnico, Il Consiglio approva. Indice, quindi, la votazione finale della propo- 

sta di legge regionale n. 186, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N, 63 ad iniziativa della Giunta 

regionale “Criteri di ripartizione dei progetti speciali di competenza regionale 

— Fondo sanitario regionale dell’anno 2007 — spesa di parte corrente”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Luchetti . 

Intervengono i consiglieri Bugaro, Castelli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente prima di passare all’esame e votazione 

dell’emendamento presentato dalla V commissione, dà la parola ai consiglieri Pistarelli e 

Bugaro che chiede, ai sensi dell’art. 43 del R.I., la verifica del numero legale.        
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Terminata la verifica, il Presidente prende atto che la mancanza del numero legale rende 

impossibile la prosecuzione dei lavori e di conseguenza dichiara chiusa la seduta alle ore 

14,05. 

IL PRESIDENTE, DEL CONSIGLIO 

Raffaele Pueeiarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Alfomeni 

Guido Castelli 
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